

ИЗБЯГАЙ С НАС

Разположен сред заоблените хълмове и лозята на Zornitza Family Estate Relais & Châteaux, ZOMA body & soul е истински храм на релакса, създаден в хармония с природата.

ZOMA body & soul предлага холистичен подход посредством индивидуално подбрани процедури, персонализирани грижи и подчертано внимание към всеки детайл.

Целта ни е гостите да си тръгват подмладени и запасени с подходящите знания и инструменти, за да продължат своето уелнес пътешествие.

Тероарът е ключовата съставка на нашите емблематични терапии – грозде и вино, лечебни билки и масла, зехтин, мед от собствените коше-ри на имението, лечебна кал от угасналия вулкан край село Рупите.

Нашите терапевти ще ви помогнат да изберете най-подходящите процедури за тялото и душата ви.

ТЕРОАРНИ ТЕРАПИИ \

Тероарните терапии на ZOMA body & soul целят да представят на гостите ни едно изключително уелнес преживяване. Акцент при процедурите, които предлагаме, са три емблематични тероарни терапии, основани на местните традиции и изпълнявани с местни продукти.

РЕВИТАЛИЗИРАЩА ГРОЗДОВА ZOMA ТЕРАПИЯ

90 МИН.
230 ЛВ.

Антиоксидираща, ревитализираща и възстановяваща еластичността на кожата терапия, която подобрява вашия тонус. Процедурата започва с подмладяващ нежен пилинг от гроздови семки от имението, продължава с масаж на цяло тяло с топло гроздово олио, богато на антиоксиданти. Завършва с нежен масаж на главата. И нещо тематично за финал – в края на терапията се предлага чаша вино Zornitza Family Estate.

ZOMA ТЕРАПИЯ С ЛЕЧЕБНА КАЛ

90 МИН.
230 ЛВ.

Има благотворно действие при редица заболявания на опорно-двигателния апарат. Терапията започва с масаж на цяло тяло с масло от гроздови семки и специалната ни смес от масла, последван от полагане на пречистваща термална кал от Рупите. Обгърнато от подхранващото богатство на тероара, тялото попива лечебните свойства на напоената със салвия кал. Изживяването завършва с апликация на хигратиращ крем, който запечатва подхранващите вещества на калта.

МЕДЕНА ZOMA ТЕРАПИЯ

90 МИН.
230 ЛВ.

Емблематичната терапия за тяло на ZOMA се изпълнява с гъхав пчелен мед, събрал аромата и лечебните свойства от билките и цветята в имението. Опитните ръце на нашите терапевти нежно полагат топлия мед върху тялото за дълбоко почистване и ексфолиация, а богатството от ухания носи покой и наслада. Терапията подобрява защитните сили и извлича токсините от организма.

* Всички тероарни терапии започват с 15-минутна парна баня в зоната за релакс

МАСАЖИ \

ТЕРАПЕВТИЧЕН ZOMA МАСАЖ

60 МИН.
140 ЛВ.

Комбинацията от чудодейните свойства на трите ни домашно приготвени смеси от етерични масла и лечебната сила на масажната терапия гаряват пълна релаксация. Благодарение на опита си нашите терапевти ще адаптират тази процедура към индивидуалните ви нужди и ще я изпълнят с най-подходящите за вас похвати. Използваните техники гарантират нормален мускулен тонус за продължително време, а освен това подобряват кръво- и лимфообращението.

90 МИН.
190 ЛВ.

МАСАЖ С ВУЛКАНИЧНИ КАМЪНИ

90 МИН.
230 ЛВ.

Дълбоко заземяваща и загряваща терапия, която се изпълнява с базалтови камъни от близкия угаснал вулкан Кожух. Изключително ефективна за повишаване на вътрешния покой и притока на позитивна енергия. Поговещите ръце на терапевта топлината от вулканичните камъни помага за извеждане на напрежението от тялото и носи усещане за съвършено здраве и хармония.

ZOMA SURF & TURF

70 МИН.
180 ЛВ.

Въздействащ дълбокотъканен масаж с парове на земята и водата, на морето и сушата. Започва с апликация на морска луга и поставяне на топли вулканични камъни на гърба. Когато тялото е напълно отпуснато, следва рефлексотерапия и цялостен масаж с билкови извлеци.

Масажът облекчава трайно болезнените зони и възстановява нормалния тонус на тялото.

МАСАЖИ \

РЕФЛЕКСОЛОГИЯ НА СТЬПАЛАТА

30 МИН.
80 ЛВ.

Тази дълбоко релаксираща и същевременно стимулираща процедура се фокусира върху рефлексните точки на стъпалата. Освобождава напрежението, облекчава стреса и нормализира функцията на вътрешните органи.

ЕКСФОЛИАЦИЯ НА ТЯЛО

30 МИН.
90 ЛВ.

Бърза и ефективна процедура, идеална преди всеки масаж. За максимален ефект комбинирайте с посещение в парната баня. Терапевтите използват богат на антиоксиданти домашно приготвен ексфолиант с подмлазяващи гроздови продукти, който стимулира кръвообращението и обновяването на кожата.

ЧАСТИЧЕН МАСАЖ

30 МИН.
90 ЛВ.

Интензивен масаж на гърба, врата и раменете, съобразен с индивидуалните нужди. За бързо отпускане на тялото и усещане за лекота.

ТЕРАПИИ С ПРОДУКТИ НА BIOLOGIQUE RECHERCHE \

Biologique Recherche е козметичен бранд, чиято световна слава се дължи на изключително ефективните продукти, разработени на базата на дългогодишен опит и клиничен подход към грижата за кожата. Методологията на марката включва чисти, концентрирани активни съставки в комбинация с иновативни и прецизни правила за работа. Преди всяка козметична процедура се извършва персонална диагностика на кожата и се прави детайлен анализ на нейното състояние и нужди.

ПРОЦЕДУРИ ЗА ЛИЦЕ

ХИДРАТИРАЩА И РЕВИТАЛИЗИРАЩА ТЕРАПИЯ

45 МИН.
100 ЛВ.

Балансираща процедура за насищане с кислород на епидермиса и релаксиране на контура на лицето. Кожата става сияйна и здрава. Хидратираща и стягаща процедура, която озарява погледа, тонизира тена и освежава лицето.

ПРОЦЕДУРА ЗА ЧУВСТВИТЕЛНИ СЪСТОЯНИЯ НА КОЖАТА

60 МИН.
150 ЛВ.

Процедура за възстановяване на особено чувствителни, стресирани и дехидратирани състояния на кожата. Тази терапия може да се прилага при продължително излагане на слънце или вятър, непосредствено след медицински естетични процедури – лазер, IPL, дермоабразив, мезотерапия. Резултатът е видимо успокоена и защитена кожа.

ТЕРАПИИ С ПРОДУКТИ НА BIOLOGIQUE RECHERCHE \

BOOSTER VIP O2

60 МИН.
170 ЛВ.

Благодарение на иновативната си микро-масажираща текстура и уникалната си формула, Booster VIP O2 е истинска революция в професионалните терапии за лице. Стимулира епидермиса, почиства кожата и я насища с кислород. Booster VIP O2 освежава тена и сгарява блясък и сияние на лицето.

ИЗГЛАЖДАЩА И РЕСТРУКТУРИРАЩА ГРИЖА ЗА КОЖАТА

60 МИН.
150 ЛВ.

Незабавно възстановяваща и стягаща процедура за чувствителни и реактивни състояния на кожата и за премахване на следите от времето. Процедурата стимулира естествената защитна система на епидермиса и по този начин спомага за поддържане младостта и свежестта на лицето. Кожата става хидратирана, видимо по-гладка и тонизирана, фините линии и бръчки изчезват, а тенът е равен и сияен.

РЕГЕНЕРИРАЩА И ПОДМЛАДЯВАЩА ТЕРАПИЯ VERNIX

60 МИН.
230 ЛВ.

Терапия с уникален крем-маска, който притежава свойствата и състава на верникса (субстанция, съдържаща епидермални клетки и мазнини, която образува защитен слой по кожата на плода в утробата). Обновява и ревитализира стресираната кожа, запазва и оптимизира хидратацията ѝ. Изглажда бръчките, възстановява и укрепва защитните функции на епидермиса. В резултат кожата е невероятно мека и възстановена.

ТЕРАПИИ С ПРОДУКТИ НА BIOLOGIQUE RECHERCHE \

ТЕРАПИЯ ЗА ИЗМОРЕНИ ОЧИ С PATCH DEFATIGANTS

45 МИН.
80 ЛВ.

Иновативно решение за премахване на признаците на умора и стареене около очите. Торбичките изчезват като с магическа пръчка, кожата става гладка, бръчките и линиите са по-малко видими, а погледът – озарен.

УСПОКОЯВАЩ И ЛИФТИНГ МАСАЖ С CRYO STICKS

30 МИН.
70 ЛВ.

Прилагането на студени лъжички намалява температурата на кожата и свива кръвоносните съдове. Така се регулира кръвообращението и неприятните зачервявания изчезват. Масажът с Cryo Sticks има гренираш, свиващ и стягащ ефект. Усещането за студ се „прихваща“ от рецепторите на кожата, което стимулира нервните клетки и има лифтинг ефект за епидермиса.

НАШИТЕ СПЕЦИАЛИСТИ \

АРОМАТЕРАПЕВТИЧЕН МАСАЖ С ВЕНЕЦИЯ

60 МИН.
160 ЛВ.

Чрез божествената химия на етеричните масла се постига максимален лечебен ефект. Бързите ползи от ароматерапията се дължат на психосоматичния характер на масажа в комбинация с мокса, венгузи и рефлексотерапия.

ДИХАТЕЛНИ УПРАЖНЕНИЯ С ГАНЧО

1 Ч. 30 МИН.
80 ЛВ.

Индивидуални занимания и консултация – клас упражнения, които превеждат тялото през серия статични (загълбочаване на дишането и освобождаване на нервната система) и динамични (отпускане на ставите и мускулите) упражнения. Похватите, които Ганчо Стоянов прилага за рехабилитация и лечение, са базирани на източни методи и философии.

Всяка събота и неделя той предлага комплимент към гостите на имението – групови занимания от 8.30 до 9.30 ч. с предварителна заявка.

ПРОЦЕДУРИ ЗА ЛИЦЕ С ДЕСИ

Свършените продукти на Biologique Recherche изискват специално подготвени терапевти, които да познават техните качества и да ги прилагат по най-подходящия и ефективен начин. Диагностиката на кожата и разкрасителните процедури за лице в ZOMA body & soul се изпълняват от Деси, която е сертифицирана и посветена в тайните на Biologique Recherche и в принципите на работа с висококачествените продукти на френския бранд.

СПА СЪОРЪЖЕНИЯ \

РЕЦЕПЦИЯ

Ще ви поканим да се преоблечете в удобен халат и чехли, които ще намерите в стаята си. Преди процедурата останете за кратко на рецепцията и прекарайте няколко минути насаме. Леката музика и ароматите на ZOMA body & soul постепенно ще ви настроят за дълбоко релаксиращото преживяване, което ви предстои.

СТАИ ЗА ПРОЦЕДУРИ

Три стаи за процедури, в които се предлагат различни тероарни терапии само с най-добрите местни съставки.

ЗОНА ЗА РЕЛАКС

- \ Зона за релакс – за допълнително отпускане с чаша билков чай и книга
- \ 20-метров термален закрит басейн с места за релакс и камина
- \ Басейн бар
- \ Солен закрит минерален басейн – за приятна детоксикация
- \ Топъл басейн с джакузи – за релаксиращо преживяване
- \ Сауна и парна баня – с гъх на етерични масла, които помагат за релаксацията преди и след процедурите
- \ Студено ведро – контрастно освежаване след сауна или/и парна баня

РЕЗЕРВАЦИИ

Съветваме ви да си направите предварителна резервация, за да можем да задоволим нуждите ви и да избегнете разочарование, ако нямаме свободни места.

ПРИСТИГАНЕ

Моля, елате на рецепцията на ZOMA body & soul поне 15 минути преди определеното време. Това ще ви даде възможност да попълните консултациянен формуляр и да се насладите на приятната атмосфера. Процедурите започват и свършват навреме, за да няма неудобство за следващите гости.

ПО ВРЕМЕ НА ПОСЕЩЕНИЕ

За да осигурим спокойна атмосфера за всички гости, любезно ви молим:

- \ да изключите звука на мобилните си устройства или най-добре да ги оставите в стаята си
 - \ пушенето не е разрешено
 - \ екипът на ZOMA body & soul си запазва правото да откаже гостъп на посетители, чието облекло или сържание може да обезпокоят или изложат на опасност останалите гости
 - \ домашни любимци не се допускат.
-

ОБЛЕКЛО

В стаята си ще намерите халат и чехли. Съветваме ви да носите бельо под халата. Предлагаме също гамско и мъжко бельо за еднократна употреба. Нашите терапевти са професионално обучени как да ви покриват по време на процедурите, за да не изпитвате неудобство. Чехлите задължително трябва да се носят в мокрите зони.

СПА ЕТИКЕТ \

ЦЕННОСТИ

В съблекалните има заключващи се шкафчета, но ви съветваме да не носите ценности при посещението си. Въпреки че се стараем да се грижим за личните ви вещи, не можем да носим отговорност за тяхната загуба или повреда.

МОКРИ ЗОНИ

Моля, не забравяйте да пиете достатъчно вода, когато използвате сауната или парната баня, и да вземате предпазни мерки за здравето си. От уважение към нашите гости ви молим да се покривате с кърпа в сауната/парната стая и да използвате халата си в другите помещения на ZOMA body & soul. Може да си купите бански костюми от рецепцията.

ПРОЦЕДУРИТЕ НА ZOMA BODY & SOUL

Преди всички процедури се провеждат консултации. Моля, имайте предвид, че някои процедури не са подходящи при определени заболявания и е във ваш интерес да ви препоръчаме алтернатива.

СПЕЦИАЛНИ ИЗИСКВАНИЯ

Молим в консултационния формуляр да ни уведомите, ако страгате от алергии, различни видове чувствителност, високо кръвно налягане, диабет, сърдечно заболяване или други физически проблеми и травми, за да можем да ви предложим най-добрите за вас процедури. Когато правите резервацията си, молим да ни информирате, ако сте бременни и ние ще ви насочим към подходящи за вас процедури.

СЛЕД ПРОЦЕДУРАТА

Особено важно е да пиете много вода и билков чай преди и след процедурата. Трябва да се отпуснете и да използвате пълноценно спа съоръженията ни, за да извлечете максимална полза от престоя си.

ДЕЦА

Използването на спа съоръженията не е разрешено за лица под 12-годишна възраст. Използването на закрития плувен басейн е разрешено в присъствието на родител. Моля, имайте предвид, че при басейна няма постоянен спасител.

ПРОДУКТИ

За да продължите да поддържате своето здраве и хармония и вкъщи, може да закупите от нас различни продукти. Помолете терапевта си за препоръки.

ПЛАЩАНЕ

Сметката за спа услугите ще ви бъде представена за погис след процедурата, а самото плащане става при напускане на хотела.

БАКШИШИ

Бакшишите не са включени в крайната ви сметка и са по ваше усмотрение.

ПОЛИТИКА ЗА ОТМЯНА НА РЕЗЕРВАЦИИТЕ

Изисква се своевременно предупреждение, ако желаете да промените или отмените резервацията си. При неявяване за уговорения час се заплаща пълната стойност на процедурите.
